
2013D38518 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet heeft de eer het verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met daarop gegeven 
antwoorden. Met vaststelling van het verslag acht de commissie de 
openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken,
Hamer 

De adjunct-griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,
Van Bree 
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Nr. Vraag 
1 Welk verband heeft diergezondheid met dierenwelzijn? 
2 Welke maatregelen neemt u om dierenwelzijn te verbeteren ter 

bevordering van de diergezondheid? 
3 Welk budget heeft u de komende zes jaar gereserveerd om 

dierenwelzijn in de intensieve veehouderij te verbeteren ter 
bevordering van de diergezondheid? 

4 Welke opdrachten zijn er in 2013 uitgevoerd ten aanzien van de 
bevordering van diergezondheid? 

5 Kunt u een classificatie geven van de ontvangsten op het gebied 
van diergezondheid in 2012 en 2013? 

6 Welke maatregelen neemt u om de uitbraak van de ziekte Gumboro 
zoveel mogelijk te beperken? 

7 Wat zijn de geschatte kosten die de ziekte Gumboro en de versprei-
ding hiervan met zich meebrengt? 

8 Welke operationele doelstellingen vervallen bij het terugbrengen 
van vier deskundigengroepen inzake dierziekten naar één 
deskundigengroep? 

9 Welke taken vervallen bij het terugbrengen van vier deskundigen-
groepen dierziekten van naar één deskundigengroep? 

10 Kunt u aangeven wat de hoogte van het gehalte van zink in het voer 
in een gemiddeld biggenbedrijf in Nederland is? 

11 Welke maatregelen treft u om varkenshouders te ondersteunen om 
de E.coli-bacterie te onderdrukken? 

12 Welke innovaties zullen worden ingezet bij het terugdringen van het 
antibioticagebruik tot 70% in 2015? 

13 Welke preventieve maatregelen neemt de sector om diergezond-
heid te verbeteren en de behoefte aan tweedekeus-antibiotica te 
verminderen? 

14 Wat zijn de elf knelpunten die de sector heeft genoemd bij het 
terugdringen van het antibioticagebruik? 

15 Kunt u een overzicht geven van de behandelresultaten die 
onvoldoende scoorden door de beperking van de eerstekeus-
antibiotica? 

16 Wat zijn de maatregelen die de kalversector de komende twee jaar 
gaat nemen om het antibioticagebruik te reduceren? 

17 Hoeveel bedrijven zijn er momenteel nog besmet met de E.coli-
bacterie, met MRSA, met ESBL, met salmonella en met PPRS 
uitgewerkt naar ziekte en naar sector? 

18 Wat is de geschatte duur in jaren of maanden, voordat bedrijven 
die besmet zijn met de E.coli-bacterie, MRSA, ESBL en PPRS type 1 
en type 2 volledig infectievrij zijn, ervan uitgaande dat zij de meest 
optimale maatregelen hebben uitgevoerd? 

19 Welke onderzoeken gaan er de komende vier jaar plaatsvinden op 
het gebied van diergezondheid en de preventie van dierziekten? 

20 Op welke manier worden bestrijdingskosten gedekt als het 
Schmallenbergvirus zich verder ontwikkelt en problemen 
veroorzaakt? 

21 Welke maatregelen treft u om de MRSA-bacterie terug te dringen? 
22 Welke kosten zijn gemoeid met de bestrijding en preventie van 

MRSA? 
23 Voor welke dierziekten worden er noodvaccinaties ontwikkeld en 

hoeveel geld is hiervoor beschikbaar in de komende vier jaar? 
24 Voor welke dierziekten behoort het inzetten van een noodvaccinatie 

nu al tot de mogelijkheden? 
25 Is er al helderheid over op welke wijze de bijdrage van het 

bedrijfsleven aan het Diergezondheidsfonds voortgezet wordt nu de 
productschappen verdwijnen? 

26 Maakt in het kader van de bestrijding van dierziekten ook voorlich-
ting van de bevolking deel uit van het Diergezondheidsfonds?
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